



# Obec Pnětluky

Pnětluky čp. 26, okres Louny PSČ 440 01

IČO: 00556394

Tel: 705120453 Bank.spojení: Komerční banka Žatec

Č.účtu: 15923481/0100

e-mail: [pnetluky@seznam.cz](mailto:pnetluky@seznam.cz)

## Vážení spoluobčané a majitelé nemovitostí v katastru našich obcí Pnětluky a Konětopy,

Obec Pnětluky je provozovatelem **Splaškové kanalizace a čistíren kanalizačních vod** - poskytuje odběrateli služby na základě smlouvy v režimu veřejné služby bez toho, aby jejím cílem bylo dosahování zisku. Stočné je proto stanoveno ve výši, která pokryje pouze náklady spojené s provozem kanalizace a čistíren splaškových vod v Pnětlukách a Konětopech a přiměřenou rezervu (tvorbu rezervního fondu obce na krytí nepředvídatelných nákladů a obnovy částí zařízení, které podléhají rychlému opotřebení). Stočné uvedené ve smlouvě je stanoveno s platností ode dne zprovoznění stavby do konce roku následujícího ode dne zprovoznění stavby. Po tomto dni může být stočné zvýšeno obcí každoročně nejvýše o inflaci danou koeficientem růstu spotřebitelských cen za předchozí kalendářní rok, zvýšeným o 7 procentních bodů, s platností vždy od 1. dne kalendářního roku, a to pouze v případě, že výslednou kalkulací za předchozí kalendářní rok budou zjištěny skutečné oprávněné, efektivně a účelně vynaložené náklady na provoz stavby, se započtením tvorby rezervního fondu ve výši maximálně 100.000,00 Kč ročně, které po rozpočtení na jednotlivé odběratele dle jejich počtu přesáhnou původní sazbu stočného.

Na základě předložené výsledné kalkulace za předchozí kalendářní rok Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 23.2.2023 navýšilo cenu stočného platící od 1.1.2023 na 1 800 Kč / osobu / rok, v případě platby za rekreační objekt je to 3 600 Kč/ rok což v obou případech činí nárůst ceny o 12,50 %.

Pro to bych chtěl požádat všechny poplatníky za včasné uhrazení stočného a i Ty občany a vlastníky nemovitostí, kteří již zaplatili poplatky za stočné, aby doplatili navýšení ceny a to cestou pro ně obvyklou což je bankovním převodem nebo hotovostně v kanceláři obce Pnětluky.

Závěrem bych chtěl tímto požádat ty poplatníky a majitelé nemovitostí, kteří nezaplatili poplatky za stočné, odpady a psy, aby tak neprodleně učinili. Pokud se tak nestane bude muset obec postupovat dle zákona a to bude stát nemalé úsilí a peníze jak obec tak návazně poplatníka.

Termíny zaplacení poplatků

Stočné do konce dubna v daném roce.

Odpady a psy do konce do konce měsíce března v daném roce.

Starosta obce Ladislav Andrt